
 
 

Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

ACTA NÚMERO 52/XI 

 

Aos 25 dias do mês de Janeiro de 2011, pelas 17:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas, na sala 9 do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 
1. Acta nº 51. 

2. Expediente. 

3. Escrutínio Europeu. 

4. Parecer sobre a Conta Geral do Estado (2009). 

5. Preparação da visita ao Barroso e Nordeste Transmontano. 

6. Outros assuntos. 

 
O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares deu início aos trabalhos, 
cumprimentando todos os Senhores Deputados presentes. 
 
No ponto 1 da OD foi apreciada e votada a acta n.º 51, tendo sido aprovada. 
 
No ponto 2 da OD foi analisado o expediente entrado na Comissão. 
 
No ponto 3 da OD, escrutínio europeu foi apreciado o relatório sobre a COM (2010) 
761 “proposta de Regulamento do Parlamento Europeu e do Conselho, que altera o 
Regulamento (CE) n.º 485/2008 do Conselho relativo aos controlos, pelos Estados-
Membros, das operações que fazem parte do sistema de financiamento pelo Fundo 
Europeu Agrícola de Garantia”. 
O Senhor Deputado Abel Baptista procedeu à apresentação do Relatório. 
O Relatório foi aprovado por unanimidade, tendo o Senhor Presidente agradecido o 
trabalho desenvolvido pelo Senhor Deputado Relator. 
 
De seguida o Senhor Deputado Paulo Barradas apresentou o relatório sobre a iniciativa 
COM (2010) 745 Proposta de Regulamento (EU) do Parlamento Europeu e do Conselho 
que altera o Regulamento (CE) n.º 1290/2005 do Conselho relativo ao financiamento 
da política agrícola comum e que revoga os Regulamentos (CE) n.º 165/94 e (CE) n.º 
78/2008 do Conselho. 
O Relatório foi aprovado por unanimidade, tendo o Senhor Presidente agradecido o 
trabalho desenvolvido pelo Senhor Deputado Relator. 



 
 

No ponto 4 da OD foi apreciado o Parecer sobre a Conta Geral do Estado (2009). 
A Senhora Deputada Isabel Coutinho procedeu á apresentação do Parecer. Usaram da 
palavra os senhores Deputados Ulisses Pereira e Abel Baptista. 
O Parecer foi aprovado por unanimidade. 
 
No ponto 5 da OD foi aprovada a versão final do programa sobre a visita de trabalho 
ao Barroso e Nordeste Transmontano. O Senhor Presidente informou a Comissão que 
esta proposta de alteração (substituir a reunião com produtores de leite em Barcelos 
no dia 13, por um encontro com produtores de castanha em Vila Pouca de Aguiar) foi 
consensualizada numa reunião da mesa com os coordenadores dos GPs. 
 
O Senhor Presidente recordou aos Senhores Deputados que a visita ao MRCC – Lisboa 
se realiza amanhã, dia 26 de Janeiro e a partida está prevista para as 9h da porta 
lateral do Palácio de S. Bento.  
 
A reunião foi gravada. 
 
O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares deu a reunião por encerrada pelas 

dezassete horas e quarenta e sete minutos, dela se tendo lavrado a presente acta, a 

qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados 

 Abel Baptista 

 Agostinho Lopes 

 António Cabeleira 

 Carla Barros 

 Durval Tiago Ferreira 

 Fernando Marques 

 Horácio Antunes 

 Isabel Coutinho 

 João Paulo Pedrosa 

 Jorge Fão 

 Lúcio Ferreira 

 Luís Capoulas 

 Maria de Lurdes Ruivo 



 
 
 Miguel Freitas 

 Paulo Barradas 

 Paulo Batista Santos 

 Pedro Lynce 

 Pedro Soares 

 Rosa Maria Albernaz 

 Ulisses Pereira 

 Cristóvão Crespo 

 João Ramos 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 Jorge Seguro Sanches 

 Teresa Santos 

 

Justificaram a falta os seguintes Senhores Deputados: 

 José Luís Ferreira 

 

Palácio de S. Bento 25 de Janeiro de 2011 

O Presidente 

 

(Pedro Soares) 

 



 
 

 


